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Ata da P Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Abaiara, Estado do Ceará, 2" Período 
Legislativo do ano de 2022, Biênio 2021/2022. 

Aos dez dias do mês de Agosto do ano Dois Mil e Vinte e Dois, às 19h00min, através da plataforma 

Google Meet teve início a la Sessão Ordinária do 2° período legislativo da Câmara Municipal de 

Abaiara, Estado do Ceará, presentes os Senhores Vereadores: Francisco Eliseu Moreira Filho — 

Presidente, Manoel Luiz Alves Filho — Vice-Presidente, Ismael Caldas Grangeiro — 1° Secretário 

Renunciado, Arnaldo Tavares Grangeiro — 2" Secretário, Geraldo Gislásio Sampaio, Ricardo 

Leite de Figueiredo, Francisco Livino Diniz, José Tavares de Lucena e Maria Helena Sampaio 

da Silva. Ao iniciar os trabalhos o Senhor Presidente saudou os colegas vereadores. Em seguida, 

ordenou a chamada nominal e havendo número legal, declarou aberta a sessão. Antes de anunciar a 

ordem do dia o Excelentíssimo senhor Presidente informou que deu entrada nesta casa Legislativa o 

Projeto de Lei 003/2022 do Legislativo, Dispõe sobre a denominação da praça localizada na 

circunscrição da Câmara Municipal de Abaiara. Projeto de Lei 004/2022 do Legislativo, Dispõe sobre 

a proibição de admissão e contratação, para cargos e funções públicas. De pessoas condenadas por 

crimes contra os direitos das crianças e adolescentes, idosos, mulheres e pessoas com deficiência. 

Projeto de Lei 005/2022 do Legislativo, Dispõe sobre a denominação da secretaria de Agricultura e 
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Meio Ambiente, para Januário Cruz Sampaio, localizada na avenida Coronel Humberto Bezerra. 

Projeto de Resolução 003/2022 - Altera o regimento interno da Câmara Municipal de Abaiara, estado 

do Ceará e dá outras providências. Projeto de lei 011/2022 - Dispõe sobre o pagamento dos recursos 

pecuniários e demais obrigações assumidas com o programa de provisão de médicos do Ministério da 

Saúde - programa médicos para o Brasil, no âmbito do município de Abaiara e dá outras providências. 

Projeto de lei 012/2022 - Dispõe sobre o pagamento em parcela única do rateio de 30% (trinta por 

cento) dos recursos repassados pelo fundo estadual de saúde (fundes) para o fundo municipal de saúde 

para os trabalhadores da atenção primária que estão inseridos na prevenção e controle das síndromes 

gripais e em especial a covid19. e dá outras providências. Projeto de lei 013/2022 - Dispõe sobre o 

piso salarial mínimo e as atribuições para o cargo de atendente de educação infantil vinculado à 

secretaria municipal de educação de Abaiara - Ceará e dá outras providências. Projeto de lei 014/2022 

- Cria cargos de provimentos efetivos no âmbito da administração pública municipal e dá outras 

providências. EXPEDIENTE: Leitura e Votação da Ata da sessão anterior, Leitura e votação dos 

requerimentos recebidos REQUERIMENTOS VERBAIS: Requerimento n° 012/2022/MLAF - 

Requeiro que a secretaria de obras, infraestrutura e transportes envie uma equipe para fazer o reparo 

da estrada do Sitio Melo. Requerimento n" 013/2022/MLAF - Requeiro que a secretaria de obras, 
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infraestrutura e transportes envie uma equipe para fazer o reparo da estrada do Sitio lrapua mais 

precisamente nas proximidades da residência do senhor Jurandir. Requerimento n" 014/2022/MLAF 

- Requeiro que a secretaria de obras, infraestrutura e transportes envie uma equipe para fazer o reparo 

da iluminação pública do Sitio Melo. Requerimento n° 015/2022/MLAF - Requeiro que a secretaria 

de obras, infraestrutura e transportes envie uma equipe para fazer o reparo da iluminação pública do 

Sitio Olho d'agua Cumprido. Requerimento n° 016/2022/FEMF - Requeiro que a Secretaria de 

Obras, Infraestrutura e Transportes envie uma equipe para fazer o reparo na estrada do sitio triângulo 

mais precisamente nas proximidades da quadra de futsal. Requerimento n° 017/2022/FEMF - 

Requeiro que a Secretaria de Obras, Infraestrutura e Transportes envie uma equipe para fazer o reparo 

na estrada do sitio Batinga bem como na estrada que dá acesso ao açude do Denox. Requerimento n° 

018/2022/FEMF - Requeiro que a Secretaria de Obras, Infraestrutura e Transportes envie uma equipe 

para fazer o reparo da estrada que da acesso ao Sitio Mudubim. Requerimento n° 019/2022/FEMF - 

Requeiro que a Secretaria de Obras, Infraestrutura e Transportes envie uma equipe para fazer o reparo 

da estrada que dá acesso a Serra do Mãozinha mais precisamente nas proximidades do açude do senhor 

Zé Tula. Requerimento n° 013/2022/1CG - Requeiro que seja providenciado a regulamentação do 

novo piso salarial da enfermagem. ORDEM DO DIA: Na pauta da ordem do dia constou a votação 
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da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Seguindo os trabalhos foi feita a leitura e 

votação dos requerimentos recebidos onde foram aprovados por unanimidade. PALAVRA 

FACULTADA: No uso da palavra os vereadores falaram em relação ao piso salarial e os 

requerimentos expedidos. Sem oradores e Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os 

trabalhos desta Sessão, do que para constar, eu, Arnaldo Tavares Grangeiro, como 2° Secretário fiz 

digitar a presente Ata, que depois de achada conforme, vai devidamente assinada. Abaiara(CE), 10 de 

agosto de 2022. 
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